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<<{{ dwpnnt  hpwynibopbph - wWwounwwa>>  wnnnh
nhiwg gnpéwyhgp uwhdwbb;  10.00

2h pbnnubyby:




Lwyblywé 2-h

<< Ud-h wpluwwnwlwaqid>> pwdbnid wybjuglt) <<

ClnniOyty E:

wrynLuwy {{ Ud wwuwgqwdiwydnph oqlwywb>>  wwawnnbh
wlywbniip npw nhiwg uwhdwObny 3.50 gnpéwyhg:
2uwnpnnthh <nnyuwé 9 Urnwownyynid k hwbb] 9-nn hnnwén 2h plnnibyby:
Onuunwboyuib {wybwé 2-h Urwownyyned t << Ud-h wpfuwunwywql pwdbnid COnncayby £ dwubwyh: << Ud fudpwygnipjwb
wrynLuwy wybwglb] hGuinlywip. L wwungqwidwynpwywb fudph thnpdwgbunh,
<<{<L Ud uipwygnipjwl L wwuinquiwynpwywb fjudph | << Ud wwuwngqwdwydnph y&wnpnyh
thnpdwgbun (Gwubwgbun) 5.00 hhdnitGpltpny oqbwywbh wwawnnbbtpp
£< Ud fuipwygnipjwl L wwuingquiwydnpwywl fudph OGpwryb) 60 Lwjuwqgsh <wybywd 2-nLl’
gnpéwyuwn 2.50>> 3.50 gnpéwygnu:
<Lwynp <wynpjwb <wybywsé 1-h «£< Ugquihb dnnnyh wwuwngwdwynpy» nnnnid 10.00 | 2h pbnnibyby:

U. Upuppwnwa
U. Uwpynuywl
N. <nqubthjwb

wrynLuwy

gnpéwyhgp nwndlbp 11.00:

Lwiuwgsh 1-h0  hwybwénid  wybjugll  «<<L
Ywrwywpnigjwl wuwwnwywqih nEywdwp» wnnn L
gnpéwyhg untGwyned [pwgbl) 10.50

2h plnnibybi: Lwfuwgénid pGawnpyyned GO
dhwyb weyw wwpwnnbbbpp: <wdbiywé 1-hg
hwdb) b «<< Yuwrwywnnipjwb
w2fuwwnwywaqih nGywywp-bwfuwpwn»
wwwnbp® GYwwnh ntbGGwind, np wyn
wuwunnOh hwiwp hwiwwwunwufuwb
gnpdwyhgp uwhdwbyws £ «Lwfuwpwp»
wnnnnud’ 12 gnpdwygny:

onGlph Owfuwgsh 1-hG hwybwénd «<<£ Uqquihl
dnnnyh  wpuwuwnwywqdih nGywdwp» wnnnnud 10.00
gnpéwyhgp nwndbbp 10.50

2h pbnnubyby:

onpGlph Owfuwgsh 1-hG hwybwénd «<<£ Uqquihl
dnnnyh  dounwywl  hwbdGwdnnnyh  OGwjuwquhh
nbnwywp» nnnnd 10.50 gnpéwyhgp nwindlt; 11.50

2h pbnnubyby:

onpblph OGwhuwqsh 1-ph0 hwybwénid «<<£ ybpwhuyhs
wwiwuwh funphpnh wlnwd» wnnnnud 8.00 gnpéwyhgp
nwpdaltb) 8.50

2h pbnnubyby:

OpGlph OGwhuwgsh 1-h0 hwybwénid «<<£ opklpny
unbnoywoé duinwiwybu gnpénn dwnuhbOtph
(hwbabwdnnnybbpp, SwrwynipnLGOtph,
funphnipnbtph) wOnwdabbp» wnnnnud 7.00 gnpdwyhgp
nwpalbk) 7.50:

ClnniOyty E:

Optlph Owpuwgséh 3-pn hnnwéh  1-h0 dwunid
uwhiwlb] «<npwdwywb oghnipyntb» hwulwgnipintlp

ClnniOyty E:

Optlph Owfuwgséh 3-pn hnnwéh wrwohl dwunid
«hwdbind» L «hwybwyswn» hwuwgnipniGbtpp
uwhiwaltb] 2)w L 2)p GOpwytunbpny, pwbh np nphwbp
hwOnhuwGnid GO [pwgnighs wpluwunwywndh

ClnniOyty E:




pwnwnphsGtp

OpGlph  Owpuwgsh  3-pn hnnwéh  1-hG dwuh | COnnlaybl §: Pwugweneenib | uwhiwbybg

«hwybiwdswp»  hwubwgnipjwb b9  pdwpyywé | dhwyl hwpYuwyhb L dwpuwjhb swrwjnnOtph

wuwyiwbbbphg hwbb] «ynsnudbtipy» pwep hwdwn™ GYwwnh noGEGwiny, np wyn
SwrwjnnOtph hwdwp nwuwihb
wunh&wbbbn uwhiwbywé s60: Lpwlg
hwiwp gnpénn opbhunpnipjwip uwhdwoywé
G0 nwuwhG Yngnualbp:

Lwfjuwgsh  11-pn hnnjwéh  wrwohl  dwunid | COnniGyb) £ dwulwyh: Lwuwagsh 11-pn

Gwwwnbujwé  «wfuwwnwywpédh  hh0g  wnynup | hnnwény uwhdwOyby k. «<{wjwunwbh

swihny»  Ohongbtph  pwfudwl  Ywpgp uwhdwlb] | <wbpwwbuinnepjwa Ugquihb dnnnyh

«Ugqqwjht  dnnndh  YuwlnGwywng» << ontlpny:
G106y npwlhg, Owfuwgdtph thwpbpht wybiwglt|
«Ugqqwjht  dnnndh  YuwlnGwywng» << onptlpnid
(pwgntd uwuwnwnbnt dwuhb» << optlbph Gwiuwghd:

wuwuwngwiwynnpbtph ywwunqudwynpwywb
gnpénLOBnLRjwb hewn Yuwywé dwiuukpp
thnfuhwunnigti nt hwdwn jnupwpwbggnin
wnwnh Gwfuwwnbuynid GG dhonglbn
Jnpwpwbsjnin wwwngwiwynph hwdwn
50000 npwdh swihny, npn(g pwfudwa
Ywngp uwhdwbynid £ optbpny»: UhLOnyl
dwiwlwy, ywwunpwuw Gop pGhwnytint
htinhGwyltph Ynndhg GEplujwgynn
Gwhuwghép™ hwiwwwunwuuwb
[nLenuilbpny:

Lwluwgsh  17-nn
nhywbwghwnwywa
nhywlwagbunlbph  wwzunnbGuwiht npnypwswhtnp
uwhdw0b]  unyb optbpndy L hwpyh wrlbny
nhywbwghunwywb wwywnnbbEph pwqdwqubnigintlp
L nhywbwghwnwywa SwrwjnLpjwd Gnpynh
wrwbdtwhwuwnynigynibp® Gnyb hnnwéh 2-pn dwuniy’
nhywlwaghwnwywb wwuinnl gpwnbglnn
nhywbwqgbwnbtph nhjwlwghnwywb wunhswbh L
onwnp [Ggyh hdwgnipjulb hwiwp hwybwyswpbtph
swithp uwhdwb) <€ Ywrwywnpnigjwb Ynndhg:

hnnywdéh
wwuinnl

wrwohlt  dwuntd
qpwntglnn

2h pOnnibyty: <wjwunwbh
Lwbpwwbwnnipjwb tnwpwdépntd
nhywlwgbwnbEph Juwpdwunpnipjwb hwdwnp
gnpénud | dhwulwywl Ywpgwynpnid, huy
onwnbpynw wtwnnentGbEpnLd dwrwynn
nhywbwqgtwunbtph wuwwnwbph
wrwbbdbwhwwnynigntbbtpp L wwydwbOEpp
fupunn pwgiwquwb GG, wpwag thnthnfuynn,
hGuinLwpwn ytpohbGtphu hwdiwp optitpny
npnypwswhtnh uwhdwOnudp
Owwuwnwywhwpdwn sk:

Lwluwgdnid «dhwynp» pwrp thnfuwphby
«dwywpnwy» pwrny

ClnniOyty E:

Lwhuwgsh 22-nn hnnjwdéh 4-pn dwuh ybponud hwh)
«Lwjwunwbh <wOpwwbwnnigwb  Ugquiht  dnnnyh,
LwjwuunwOh  <wipwwbunnigwlb  Ywrewywnnipjwb
w2fuwwnwywaguitiph» pwrtpp

ClnniOyty E:

Lwhuwgsh 22-pn hnnwdéh
«hwuwnty wrwownnwbOpbbph»

11-pn dwunutd  hwGb|
pwebpp,  huy

COnniayby £ dwubwyh: Lwuwgsh 22-pn
hnnjwéh 11-pn dwuny uwhdwbwdhwyyb k




«wwpglwwnpnd» pwrhg wew |pwglbp «inwnblyub»
pwrep wd uwhwlb] pt wwpqlwwnpnudp tnwptlwb
hbs wwppGpwywnigjwdp Ywpnn £ GG

hwunnty wrwownpwbpltph Yuwunwpdwb
hwdiwn Gwfuwwnbuynn wwnglwwnpnudGtph
pwlwyp nwntlwb Yupdwépny:

OpGlph Owpuwgsh 25-pn hnnjwdéh  yGpbwgpnud
huunnwytglb] «w) dwrwnnGtpy» hwubwgnientp Ywad
thnfubs| y&pbwaghpp

ClnniOyty E:

Lwhuwgsh 26-pn hnnJwéh 1-hG dwuh Yhpwenipjwb
dwiybwnlbpp hwiwwwwnwufuwbbglt] uniybt optbph
2whwreniOBph 2powbwyh htwn:

Ung thwpbiph htwun Juwywé hhiGwhwngbpp
GEpYuwynudu gunGynid 60 Yuunwpbwgnpsiwl
thnipnid. dwulwynpwwtu £2gpunynid GG
uGfluwOhqubtpp, 2whwentOGph 2pewbwyp,
Swrw)nipNL00Eph dwuinnigdwb

uygpntbpbbnlb nt npwGg gubyp:

Optlph Owwgsh 27-pn hnnjwdéh  1-h0 dwunwd
«uhbsl hwonpn wdujw jnpGpnpn wiuwnwbpwih
onp» pwrbtpp thnjuwphOb] «dhOsl hwonpn  wdujw
wnwulbhhbgbpnpn - wfuwwnwbpwihG  opp»  pwrtpny
Ywi «optlpny uwhdwbywé Ywnpgny» pwrtbpny

2h plnnibyti: Urwownpyynn thnthnfunegyntbp
Ywuwnpwpwgbh wEunwywh dwrwjnnbtph
Jwpdwuwunpnipjwl wwydwbatpp.
hpwywyhpwrwywl wpwyinhuynid gnpdnn
wju Gnpdp fubnhplbip sh wewowgnt:

Lubwnyt dwbywywnpdttph Jwnpdwunpnipjwl
wuwzunnGuiyhl nnnypwswihtph hwzywnyuwjhb
gnpéwyhgbtpp unyl optlpny uwhdwlGn  dwuhl
hwngp:

2h pOnnioyb: Uwbywywpdbph
wfluwwnwywpdbph uwhdwodiw
UGluwbhqlip” hwdwwwuwnwuuwb gnpéwygny
OGpwrywé | 2014p. < wtwnwywb pjnigth
Owhuwgénid L 2014-2016pR. whinnwlwh
uholwdwdiytwn dwiuukph dpwgpnid:
Uhwdwiwbwy, wwuwunpwuwn GGap pGawpytin
wju hwpgh yGpwptnwy Ynayntiwn
wrweownybbn:

L00Gwnyb] pdhoylbph Jwpdwuwnpnipjwl wwpunnbuwhl

npnypwswihtph  hwadwnyuihb gnpéwyhgbbnp unyl
ontlpny uwhdwbbint dwuhl hwnpgp:

2h pOnnibyby: Adhoylbtph w2fuwwnwywnébph
uwhiwbdwb dGfuwbhqaip
hwiwwwuwnwuuwb gnpdwygny GEpwrywé L
2014p. £{£ wtwnwywb pjnoth Gwuwgénid L
2014-2016pp. wtwnwywb dhelhwdwadaytwun
owfuutph d6pwagpnid: UhwdwdwOwy,
wuwuwnpwuwn GOp pbGwpytint wyju hwpgh
JGpwptpw| Ynbyptuin wrweownybbn:

«£{<{ nwunwywhb  opGlhugppnid  thnthnfunipyntbbtn
wuwwpbint  dwuhb» << opkbph  Owfjuwgdnid
wybwglt) npnyp™ «Ywwnwynph Jupdwuwnpnipintbp sh
Ywpnn wwywukgyb:»

2h plnnibybl: Lwfuwagéh 32-pn hnnywéh 2-
nn L 6-pn dwubpny Gwuwwnbujwé £, np
wEunwywl wwwnnb gpwntglnn wodwag,
wjn pYntd nwwnwynnltph, weyw
wfluwwinwywndbpp s60 Gwgbint Gwfuwagséh
plnniGniihg hGwn:

«LJwquwagny)i wiuwywl w2 uwwnwywndh dwuhlby ££

2h plnnioyb: Urwownpynipjwl pGnnibnidp




onptlpnid thnihnfunipntGbbp Yuuwnwptbine dwuhb» <<
onptlph GQwpuwgséh 3-pn hnnywoéntd «2014 pywlywbh
hnithuh 1-hg» pwrtpp thnjuwphbt] «2014 pqwywOh
hniGjwph 1-hg» pwrtpny:

<pdOwynpnid. wrewownynigntip wwjiwbwynpywé
Gpwlny, np 2014 pdwywbh hnidwnph 1-hg uyubine
gnpét «Mwpunwnhp Yninnwyuiht Yehuwenawybtph
dwuhb» << optlph wluwwnwywpdhg 5% Yniunwywhb
Y&wnltp Yuuwnwntine yGpwptpw) npnypp b npwbny
wwjiwbwynpywé GUuuwnybint 60 wfuwwnwywpdbph
GJwqgbigniibtn: Urwownpynipjntl pannibybint
nGwpntd”  hGwpwynp  Yhth  fjunwuwhbp  gwoép
wpluwwnwywnd  unwgnnObph w2uwwnwywpébph
GJwgbigniibbiphg:

Ywrwowglbh Phbwluwywb L pjnigbinwihl
fulnhpbtn: Unwyb] swlp Shtwluwywb
Jhawynid Yhwyuinbyth inbnuiwb
hGplbwywrwywpiwb dwnpdhGatpp, npnbg
wfuwwnwyhgltph gbpwyhre dwup unwbned
E 0Jwquwagnylt  wpfuwwnwywndhb dnun
wfluwwinwywnad:

Unpntl
Lwhwwbuwjw

Lwybywé 1,
<wyblywé 3

w) << Uwhiwlwnpwywt nwuwnwpwoh Gwfuwguwhh L
£<£ JAnwptly nuunwpwih Gwjuwguwhh wwunnOwhh
nnnipwswihh hwdwpydwb gnpéwyhgbtpp uwhdwlt]
18.00, << Uwhdwlwnpwywb nwwwpwbh winwdh
gnpdwyhgp 15.50, << y&rwptly nwunwpwlh wwjwwnh
nwuwwynph gnpéwyhgp 15.00, ytGpwplbhs
nwuwnwnwbhp nwuwwynph, dwulwghwnwgywé
nwuwnwnwbhp nwwwynph gnpéwyhgp 13.00,
pGnhwOnip hpwywunigjwl nwunwpwOh nwwnwynph
gnpdwyhgp 11.00:

<< J&rwptly nwunwpwih wwjwuwnh Gwjuwgqwhh,
Jtpwpbbhy nwuwwnwOh Gwiuwquwhh,
dwubwghwnwgywé nwuwwnwh Gwiuwquhh,
pGnhwGnip hpwywunipjwbt nuwwnwpwOh Gwuwquhh
gnpéwyhgltpp uwhdwabt) hwiwwwuwnwufuwb
nwuwwpwOltph  gnpéwyhgtph 0.5  gnpdwygny
wybth:

p) << a2ntk giuwdnp nwph wbwnh  wrwehl
wnbnwywih gnpéwyhgp uwhiwlb 11.50, << 2Nk
glfuwynp 2nnwph whwnh nbnwywih gnpéwyhgp 10.50:
Un yuwwygntpjwip thnhnfuntpintbtn Yuwnwnbl phy
1 L phy 3 <Lwdbywdésbbpnud:  Uhwdwdwlbwy
hwdiwdwulnptl 0.5 gnpéwygny wy bwglty
ghOynpwywl  dwrwynipjwlb  wy  wwwnnbOGph
gnpéwyhgltipp:

q) << Uggwyht  dnnngh  hwGabwdnnnyh
Gwluwgwhh nbnwywih gnpdwyhgp uwhdwg) 11.00,

2h pbnnubyby:

2h pbnnubyby:

2h plnnubyby:




Uqquwjhb dnnnyh wywuwngwiwynphbp 10.50:

n) << Uqqwjhb dnnnyh fudpwygnipjwl nGhwywnh
wwwnnbp O6pwet] pwpdpwunhfwb wwunnbwwnwp
wbd hwlnhuwgnn wOédwlg wwownnbbbph gwOynd b
wjn ww2wnbh hwdwp uwhdwb] 11.00 gnpédwyhg:

2h pbnnubyby:

<nnywé 11

Uwhiwalb] thnjuhwwnnigdwl wy swh dhOsle 2017
pdwywlh  hnibjwph  10-p° wwuwnqwdwynpbtiph
wpfuwwinwywndh $nlnh 15 wnynu, huy 2017p.«h
hniGjwnph 1-hg 30 wnynu:

COnniayby £ dwubwyh: Lwuwagséh 11-pn
hnnjwény uwhdwbyby k. «{wjwunwbh
Lwlpwwbwnnipjwl Uggwjht dnnnyh
wwwngqwiwynpbbph ywuwngwdwynpwywb
gnnénLOBnLRjwb hGwn Yuwywé dwiuukpp
thnfuhwunnigti nt hwdwn jnupwpwbggnin
wnwnh Gwfuwwnbuynid GG dhonglbn
JnLpwpwbsjnin wwwngwiwynph hwdwn
50000 npwdh swihny, npn(g pwfudwb
Ywnpgp uwhdwbyned £ opbhpny »:

Lwybywé 1
Lwybywé 2

Lwwnniy pabswywl dwewjnipgjwl wtwnh L MGunwywh
wwhwwlnpjwb swewjnipjwl wtwnh wwwnnbGbnp
GGpwret] pwpépwunpdwlt  wwunnOwwnwp  wbé
hwOnhuwgnn wOdwbg wwywnnbbeph gwOynia:

ClanniOyby &:

Lwybywé 2

{wlb] << Ud Gwuwgwhh gfuwynp junphpnwywt, <4
Ud Owpuwgwhh funphpnwywl, << Ud Gwfuwgquwhh
oqlwyuwl, << Juwpswwbwh funphpnuywb, <<
Juwpswwbtwnh wlwg oqlwywl, << Jwpswwbunp
oqlwywb wnnbpp, pwOh np Gwé wwpwnnblkpp
OGpwrywé 6O <wdbwd 1-nLd:

ClunniOyby &:

L
ywrwdwnpnipnta

<{nnwé 2

6-nn dwuntd «wfuwwinwyuwpdhy» pwrhg htuinn [pugltb)
«woJwlwywh» pwrp

ClnniOyty E:

<nnywé 3

«Lwybndbtp» hwuywgnipjwb ubo Lpwglt)
«ghbynpwyuwi@, thpywpwn SwrwjnLpjwl
wrwObdbwhwwnynigntbbtpny wwjdwawynpywé»
pwrbpp:

ClnniOyty E:

<{nnwé 7

3-pn dwup 2wpwnpb) htnlywy fudpwagpnipwdp.
«Unsiwlb hwiwp hwybwyswpp wnpdnd £ dhwyb
hwpywiht L dwpuwihG Swrwynnbtphb, pGn npnid
hwybwyswpp wpdnd £ dpwyb wewydbp pwpép
hwyGjwyAdwnp Owfuwwnbunn Ynsdwb hwdwn:»:

ClnniOyty E:

Lwnyuwé 8

1-h0 dwunud «pwnépltrOwihG» pwrhg hGun [pwglb)
«uwhdwOwubpé» pwrep, huy 2-pn dwuhg hwb]
«wfuwnphwgpwywb dhowywjph» pwrebpp.

2-pn Vwuhg hwb] «dwOn, Jowuwlwp, wewbdbwwtu

ClnniOyty E:




owln, wewbdbwwbu yawuwlwny» pwretpp.

3-pn dwuntd  «inpwdwnpdwb  Ywpgld noo swidp
uwhdwlnud £t <wjwunwbh  <whpwwbunnipjuwh
wrwdwnpnipntbp»  pwretpp thnjuwphbb]  «sG0
unpynidy pwebpny:

<nnqwo 16

Jdtptwahpp [pwglb] «(npwdwywl wwwhnynipynil)»
pwrtpny

2-pn dwup «N3 hwybwoény» pwrtphg hbunn [pwglb)
«wqquyhb waywnwbgnipjwb hwOpwwbunwywb
gnpéwnhp  dwpith  hwdwywpgbpnd  ghGynpwywb
owrwjnipjwl  wwpwnb  gpwntglnnOGphlp” N4
hwybqwény, nunphywlnipwb  hwipwwbunwywh
gnpéwnhp  dwpdbh  hwdwywpgnd  ghGynpwywb
Swrwjnipjwl  wwywnb qpwnbglnnGtphGp™ N 5
hwybqwény, Ugquyht wayunwbgnipjwl dwrwjnipjwl

whwnwywa wwhwwOntpjwb SwrwjnLpjwl
ghtynpwyw SwrwjnLpjwl wuwwinnl
gpwnbtgbnnbtphap® N6 hwybwénd,

pptwywunwpnnuywl  SwewynnO6ph wwuninbwyhh
nnniypwswhtnh hwzquwnydwl gnpéwyhgltinp
uwhdwOynd &GO N 7 bhwdbwoény, thpywpwnp
Swrwjnipjwl  SdwrwynnO6php™ N 8 hwyGwoény»
pwrtpny,

4-nn dwunud «hGnn Juwywé  Jwpdwunpnipjwl
wrwOdtwhwuwnynipntGbbpp»  pwrebpp  thnfuwphbb)
«wrwOdbwhwuwnynigyntbbtpny wwjdwlwynpywsd
hwybniibtph swihbpp L y&wpdwb Yupgp» pwebpny:

ClnniOyty k:

<nnjwé 18

«6» phyp thnfuwnphOb] «9» pUnd:

ClUnniOyby E:

<nnqwé 19

2-pn dwup «hwywuwp» pwrhg hGunn |pwglb] «Yud
wrwybl inuny pwretpny:

5-pn dwup [pwglb] htnlyw) Gwuwnwuntpjwdp.
«Unylb yswnng uwhdwlwéd npnypp sh gnpénuy, Gpb
wtunwywld  Swrwinnp  wwwnnbh £ GowGwyynid
wpwunwangnipwiht yupgny:»

ClnniOyty E:

<nnqwé 20

3-nn dwuntd «<hwidwGpwihb» pwrep thnfuwnhGb
«hwlpwjhb» pwreny:

ClunniOyby &:

<nnwé 22

6-pn dwup 2wpwnpb) htnlywy fudpwagpnpjwadp.

«Syjuwy dwpdbnud Yhuwdjuywyhb
hwydtGundnipgniGbph - hhdwb  Jpw  wbGunwywb
owrwjnnOtph  wwpglwuwnpiwb  $nlnhg wEwnwlwa
Swrwjnnh wwnpglwwunpiwb swihp hwuwnwwnnid £ Gpuib

ClnniOyty E:




wuwunnOntd  Gpwbwybint  hpwydwunipintd nubkgnn
wbdp™ hphdp  plnnibGind  wbunwywlb  dwrwjnnh
wodhowyw0 nGywdwph  wndwé  Swrwnnwywd
gnpénLbbnipjwl ghwhwwndwb Ggpwywgnipintlpy,
11-pn dwup |[pwglb] «wnwpblywba ng wybh pwl 3
wbgwiy pwrbpny:

<nnqwo 26

«Urnnontpjwl wwwhnywagpnigntb» pwretpp
thnfuwnphOb| «wrennontjwl wwunwwbnepjwl
Swrwjnipntbbtph» pwrebpny:

ClnniOyt E:

<nnwé 27

Lpwglt], hGnlw; pndwlnwynigwld  3-pn dwu.
«3.Upluwwnwlphg wquwuwbint nbwpnid  wbunwywb
wwun gpwnbtglnn wbéha <wjwuwnwbh
LwlOpwwbwnnipjwlb  w2uwwnwbapwihaG  optlbugnpny
Gwwwnbuwdé wpbdwyowl Owwuwnn sh J&wnpynid,
pwgwreniLpjwip <wjwuunwbh  <whpwwbwnnipjwb
wfuwwinwbpwihl optlugpph 113-pn hnnywséh 1-hG
dwuh 4-pn L 7-pn Yewepnd  Owuwwnbuywé
nbwptnph:»:

ClnniOyty E:

<nnywé 31

«wEnwywb dwrwjnn» pwrebpp thnfuwphOby
«wEnwywl wwyunnb gpunbglnn wbdy pwetpny:

ClnniOyt E:

<nnjwé 32

JdbGplwgpnid «wybunwywlb  dwewnn»  pwrbpp
thnfuwphOb] «wbwnwywb wwunnb qpwnbglnn wbOé»
pwrtpny, 2-pn dwunitd  «ghGéwrwinnO06phb  wnpynn
wuwunnOwihb  npnypwswihh, qhGynpwywb Ynsdwb
nnntjpwswhh, ghGéwrwjnnh unwdh hwiwn
npnypwswihh, wwnboh ginfuhwwnnigdwb  gnidwnh,
puwl onpwgnigwhb nwnyw ghGynpwywh
Swrwjnipjwl  unwd nbbgnn L ghGynpwlwa
SwrwynipinLlp upntwynn  ghGéwrwjnnGGphO»
pwrtpp thnfuwphbb] «ghGdwrwinn0Epn0, bhpywpwp
SwrwjnnOtphl vipdnn  wuwuninbuwihb npnypwswihh,
Ynsiwl npnipwswihh, unwdh hwdwn npnypwswih,
wwntlh thnfuhwwunnigdwl gnidwnh, puwl
opwgnigwiht tnmwpyuw ghtynpuwlwl dwrwjnipjwb Yud
thpywpwn Swrw)nLpjwb unwd  nibbgnn L
ghtynpwyw Swrwjnipntlp ywad thpywpwp
SwrwynipinLlp 2wpniowynn ghGéwrwynnbtpha,
thpywpwp dwrwjnn06ph0» pwrtpny.

4-pn dwuntd «qpwnbglnn wOéh» pwrtpp thnfuwphb)
«hwdwp Owfuwwnbujwé» pwrtpny, «Swrwinn» pwep’
«wwawnnl gpwnbiglnn» pwrtpny:

ClnniOyty E:




<nnywé 33

2-pn dwuntd «jnepwipwbgnep dwpabth hwdwp yywqoih
nywy dwpibh wenwywb pnotng nndjup dwpdbh
hwiwp Owfjuwwnbujwé wluwwnwywpdh  nwpGywh
$nlnh 5 wnnynup» pwrtipp thnfuwphbt
«hwdwpyynd £ jnipwpwbgnip dwpabnid  dbpp
Goqwé Swrwjnnltph Gwunpn nwnyuw
wfuwwinwywnpdh  tnwnBlwl dnlnh 5 winynup
swihny:» pwrtpny:

5-pn dwuntd «N4 L N5» pybpp thnfuwphGby

«N4, N5, N6, N7 LL N8 » pytpny:

ClnniOyty E:

Lwybywé 1

Lwybwénid  Ywuwwnb,  gnpéwyhglbph  hbwnlywy
thnihnfunegyntGltinp.

L hnfujwpswwbuin® 15.50

£<£ J&rwpby nwunwpwbh ywiwwh wjuwgwh™ 12.00
Ubpwplbhs nwunwpwbh Gwuwgwh™ 11.50

££ wrwohl wunjwbh nwwnwpwih Cwjuwgwh™ 11.00
<< Jwnswywl nwunwpwoh Gwfuwgwh™ 11.00

<< YU wEwnwywb GYwdninbsph Yyndhnbh Gwfuwqwh
12.00, wrwohl inbnwyw;” 10.00, inEnwiyw|” 8.50

<< UwhdwOwnpwywb nwunwpwoh wlnwy 12.00

££ hwwnnly plOswywb dwewnipjwl wtw™ 11.00,
wbwnh wewohl inbnwywy™ 9.50, inbnwiyw;" 8.50
Pwpépwuinhfwl  wwounnbwwnwn wbdwlg tphywh
hwOdbwdnnnyh wlnwy™ 7.50

<< YU wEnwywl Yurwjwpdwld dwpibh nGywydwph
nbnwywy® 7.50

ClnniOyt E:

Lwybywé 2

<wybjwépn pwglbp <wjwunwbh {wipwwtwnnijwl
GufuwpwpneynLbbtph Yuwrwywnpdw nnpunntd
gnpénn wGunwywlh  dwpdhObtph nEYwywnOtph
funphpnwyuwGGtph, dwadntih pwpuntnwnpbbph,
oqUwywbbtph wuwwinnbbbpny, hGswtu Gl
Lwjwuwnwbh Lwbpwwbwnnipjwl
GufuwpwpneynLbbtph Yuwrwywnpdw nnpunnd
gnpénn  wGunwywlh  dwpdhObtph nEYwywnOtph
wnbnwyuwGGph oqUwywbbtph wuwuinnbbtpny’
hwiwwwuwnwuuwl gnpdwyhgbtpny:

ClnniOyty E:

«Lwbpwihb Swrwnipjw b dwuhb» <wjwunwbh <wipwwGwnnepjwb optbpntd [pwgniibtn L khnthnfunepintd Yuwnwintint dwuhb» {wjwunwbh <wipwwbunneepjw

onblph Owuwagdh Jepwpbnwy GepYuwjwgywsé wrwewnynipnlbbtph

1

2

3

4

5

{4\ fulipwygnipint

hnnjwé 1

<{< Ugqwiht dnnnyh judpwygnipintbbbpp «UgqujhG

COnniOyb) k:




Q. Uwhwlyw

dnnnyh  YwoOnOwywpg» << opkGpny  niGBG
thnpédwagbwnbBph L gnpdwywpbEph hwuwnhplbp:
{£ Ud pyny 6 udpwygnipintbbtph thnpdwgbuinbbph
pUnhwnip phdp 20 &, huy gnpdwywnltphbp 6:

«{wjwunnutbh - <wOpwwtnnugwla  Ugquyhb
dnnnyh wfuwwnwyuiginid wtnwywl swewinipjw
dwuhb» <<€ optlph 4-pn hnnywény Gwfuwwnbujwé k,
nn Ud  fudpwygnipnibbtph  thnpdwgbunltph
w2fuwwnwbpwiht unwdp hwdwnpynud £ wGunwyw
Ywrwywpdwl nnpunp unwd: WuhOpb Gpwbp puwn
Enipjwl wbwp § hwiwnyth hwGpwihG swewynnbtp:
UhGsnbr  «{wlOpwhbt  Swewnipjwlb  dwuhl» <L
onpGlpnid  wju  wwpwnnbO6pp  Gpwé  skG: Wu
pwgpnnniip YGpwglbint hwdwp wewowpyynid
hwiwwwwnwufuwb thnthnfuni)ntl Ywuwnwpb
«Lwbpwihb dwrwjnipjwl dwuhly» << opklph 4-nn
hnnjwéh 7- pn dwuntd:

«Lwjwunwbh  <wipwwbwnnipjwbt  Ugquyhl
dnnnyh wuwwnwywqih nGywywnph oqgbwywbbtph L
funphpnwywbatph  wwwnbbGpp» pwretphg hGunn
Lpwgll] «{wjwunwoh <wipwwbtunnipjwa Ugquihl
dnnnyh fudpwygnipinttbbph L wwuwngwiwynpwywh
fudptiph thnpdwgbuinltpp (dwulwagbwinltpp)»
pwrbpp:

LUwphOb USBGwb L | <nnwié 1 Urwownyyntd £ <nnqwié 1-nid wybiwglt Gnp ClnniOyby E:
BLwO Mnnnuwa wuwpptpnipnt htuinlyw| pnjwbnwyntpjudp.
<<Lwlpwjhb dwrwnipjwl dwuhG>> ££ optlph 4-pn
hnnjwéh 7-pn dwunid << £{£ Gwfuwquwhh, << Ud
Owfuwgwhp L Gpw nbnwywibtnh, << Jupswwbunh
fuwphpnwywbGtph, oqgbwywbbGnh, dwdnth
pwpuninwpbtph L rESEPGOINGGEPH WwuininbbGnp,>>
pwrtphg htnn wybjwglbt| << {£ Ud wywunqwdwynnph
J2awnnyh hhdntbpbtpny oqlwywbh wywwnnubbpp>>
pwrbpp>>:
Upatl <nnyuwé 1 1-h0 hnnuwénid wybjwgll] hGuinlyw| wwppbpnieynip. | Canniayby &
Nniunwdyuia, <<dwuanth pwpunninupbtph L rEdEpGLGNGENRH>>
Unywa pwrtphg htwnn |pwglb) <<, << Ud
Ywpnwluwa fudpwygnipintbbtph L wwwngwidwynpwwb fudptiph
Unpédyhy UhGwuyw thnpdwgbunbbph (dwulwgbwnlbph)>> pwrtpny:
Unpynch Lwuwunniy plOoswywb Swrwnipjwb wtwnh L MEnwyw ClunniOyby &:
Lwhwwbujw wwhwwbnpjwb wrwjnipjwb wtwnh wwunnbbtpp




GGpwrt] pwpédpwunpdwl wwunnbwwnwp waé
hwOnhuwgnn wOdwbg wwywnnbbenph guwOynia:

L
ywrwdwnpnipnta

<{nnywé 2

1-hG YGwnp  |pwglb]  hGnlyw]  wwpptpnipwadp.
«jurwywpnipjwbh wrplpbp wGwnwywhb
Ywrwywpdwb dwnpdhbbbph nGYwdwnOtpp, Gpwbg
nbnwyuw0Epp» pwrtphg hGun |pwglt) «<wjwuwnwbh
Lwlpwwbwnnepjwl wqgquwjhb wbywnwbgnipjwl
Swrw)nipjwl wGwnwywh wwhwwOntgjwb
wrwjnipwd  wbunp L Opw  wnbnwywiGtpp,
pptwywunwpnnuywl  dwewjnipjwt wtup L Opw
wnbnwywiO6pp, bhpywpwp dwewnipjwb wtuwp L Gpw
nbnwywibbpp,  nwuwywlb  wywnbph  gjuwynp
hwpywnhp  Ywuwwpnnp L Gpw nbnwywibGpp»
pwrtpny, puy «<wlpwwbwnniejubt  Lwfuwgqwhh
funphpnuwywbbBpp L oqhwlwbbGpp» pwrbphg hGunn
lpwglb] «dwdnih pwpunninwpp»  pwetpny, hwob)
«juwrwywpnigjwl wfuwunwywaqih nywdwpp L Gpw
nbnwyuw0Epp» pwrbpp.

2-nn - YGwp  (pwglbp  hGnlyw)  wwppbpnipjwdp.
«Lwlbpwwbwnipjwl  Lwfuwgwhh  YGpwhuynnuywb
Swrwjnipjwl nGYwdwpph» pwrbphg hbwnn [puglb)
«hwwnniy pOOswywb dwewynipjwb wbwnh» pwretpny,
«Lwbpwwtwnnipjwl Lwuwqwhh fjunphpnwywbaspp L
oqUwywbbtph» pwrtphg htwunn |pwglb] «, dwdnih

pwnwuninwnh» pwrtbpny, «<wjwuwnwbh
Lwlpwwbwunnepjwl wqgquwjhb wbywnwbgnipjwl
Swrwjnipjwl wGwnwywh wwhwwOntpjwb

Swrwjnipjwl wtuwnh hwiwn’ <wjwuwnwbh
Lwlpwwbwnnepjwl waqgquwjhb wbywnwbgnipjwl
Swrwjnipjwl wbunn, pnpEwywwnwpnnuywb
Swrwjnipjwl wbwnh, nuwunwywl wywnbph gfuwynn
hwpywnhp  Ywwwpnnh  hwdwp  <wjwunwOh
LwlOpwwbwunnipjwl wpnwpwnwunnpjwla Gwuwpwpp,
thpywpwp Swewjnipjwb wtwh hwiwp™ <wjwuwnnwbh
Lwlpwwbwnnipwbt  wpunwywpg  hpwyh8wybtph
Guwfuwnpuwpp, Lwjwunwbh Lwbpwwbwnnipjwl
wqqujht wayunwbgnipjwb dwewnipjwl  wbunwywh
wwhwwlnupjwb  Swewnipjulbt  wtwh  wbnwywih
hwiwp™  <wjwuwnwbh  <{whpwwbwnnigjwb  wggwihb
wayunwbgnipjwb Swrw)nLpjwl wEwnwywh
wwhwwOnipjwl SwnwjnLpjwl wbuwnp,

ClunniOyby &:




pptwywunwnpnnuywb dwrewjnipjwl wiwnh wnbnwywih
hwiwp® ppbwywunwpnnuywl  dwrewjnipjwl  wtunp,
nuwnwywh wywnbph gfuwynp hwpyunhp Ywwnwpnnh
nbtnwywih hwdwp’ nwunwywb wyunbph quwynp
hwpywnhp  Ywwwpnnp,  gplwpwp  Swewjnipjwl
wtwnh wnbnwywih bwdwnp™ thpywpwnp Swrwjnipjwl
wGwnp» pwrtpny, hw(b| «wrwywpnipwl
wfuwwnwywaquh nGywdwnph, Ywrwywnpnipjwl
wfuwnwywagih nGywywph wnbnwywitsph hwdwp’
Ywrwywpnrpjw w2fluwwnwywquhp nGywdwnp»
pwrbpp:




